# 洛阳·热线

# 槽罐车液氨泄漏 消防队员紧急排险

因处理及时、有效,事故未造成人员伤亡



#### □记者 王博东/文 见习记者 杜卿/图

昨日19时许,在洛龙区王城大道 与牡丹大道交叉口,一辆载有26吨液 氨的槽罐车发生泄漏,公安、消防、安 监、环保等部门紧急出动,迅速将险 情排除,事故未造成人员伤亡。

事故发生后,洛阳晚报记者第一 时间赶到现场。事故现场周边路段 已经封闭,空气中弥漫着浓烈的刺 鼻气味。一辆车牌号为豫 CD8269 的槽罐车停在王城大道与牡丹大道 交叉口南约150米处的东侧慢车 道,戴着氧气面罩的消防队员正在

罐车周围持喷枪冷却罐体,并不断稀 释泄漏的液氨。

随后,消防及安监部门组织专家 到现场查看商量解决办法。

洛阳晚报记者了解到,该槽罐车 由汝阳开往焦作,司机途经市区走 至王城大道时,在慢车道上停车休 息,槽罐内安全阀突然出现故障,导 致液氨泄漏。经市民提醒后,司机 立即报警。

截至记者发稿时,事故车辆已 被拖至孟津某化工企业进行安全处 置,现场残留液氨的清理工作也基





力胶封堵

妈妈生下龙凤胎,把哥哥抱回家,妹妹则被留在了医院。 小女婴瞪着大眼睛,好像在说-

## 爸爸妈妈,我很乖,快来接我回家吧!

#### □记者 郑凤玲 实习生 是远 文/图

双眼皮、大眼睛,黑眼珠骨碌骨 碌地转,饿了会响亮地哭,吃饱了就 自己玩……昨日下午,洛阳晚报记 者在洛阳东方医院(河科大三附院) 见到了裹在襁褓里的可爱小毛头。 这个出生已经17天的小女婴瞪着大 眼睛,盼望着爸爸妈妈来接她回家。

这个小女婴还没有名字,因为她 出生时只有1.4公斤重,护士们都亲昵 地叫她"毛毛"。"毛毛"是9月25日和 双胞胎哥哥一起来到这个世界的。哥 哥生下来2.5公斤重,个头比她大,当 然也比她健康。所以,当他们住了几 天重症监护室后,哥哥出院了。

"毛毛"继续住在东方医院儿科 重症监护室,医生护士们特别喜欢 她、关照她,她一天一个样,现在体重 已经1.7公斤,能吃能喝能拉,完全可 以出院了。

可"毛毛"的爸爸妈妈一直没来接



她,儿科护士长齐宝珠每天都给"毛 毛"妈妈打电话。"毛毛"妈妈刚开 始说,家里经济条件不好,还没有凑 齐欠医院的1万多块医药费,过几 天再来。可从10月8日起,再打电 话就没人接了。

昨日下午采访时,洛阳晚报记者 也数次拨打"毛毛"妈妈的电话,电话 里传来的却是一遍遍的"您好,您拨打 的电话已关机"。

究竟是怎么回事?护士们抱着 "毛毛",不由得替她猜测—

"爸爸妈妈,你们是不是只想要哥 哥,不想要我了?虽然我没有哥哥强 壮,但我也是你们的亲骨肉啊!"

"古话说:'娘想儿,长如江。'爸爸 妈妈,我不相信你们不想我,不想把 我抱回家,只是因为筹不齐医药 费才把我留在了医院。你们不要为 难,医生阿姨说,东方医院可以免除 咱们的部分费用,他们还请来了洛 阳晚报记者帮忙呼吁,让社会上的 好心人来资助咱们。爸爸妈妈,我 好想你们,我好想回家啊……"

各位读者,如果您想帮"毛毛"回 家,请拨打我们的热线电话66778866 或本报记者的手机 13663880419。 "毛毛"的爸爸妈妈,你们有什么苦衷, 可以与记者沟通,但请你们早点儿来 医院把孩子抱回家,孩子需要爸爸妈

### 男童掉10米深窨井 机智自救身体无大碍

□记者 王博东 实习生 周韦月 通 讯员 韩登 魏孝群

昨日下午,一名10岁男童放学 回家时,不慎落入路边10米深窨 井,经消防队员和民警紧急营救,男 童被成功救出。万幸的是,经检查, 男童仅皮肤擦伤,身体无大碍。

昨日16时16分,有市民报警称, 在涧西区银川路市56中门口,一个男 孩掉进路边的窨井里了。

接警后,南昌路派出所民警张 涛和同事立即赶往现场。与此同 时,涧西区消防大队队员也火速到

消防队员携带空气呼吸器下井救 人,但无法到达孩子所在位置。民警 和消防队员推测, 窨井的深度应在10 米左右。消防队员又加用消防绳才 下到井底,把孩子救了上来。

因救援及时,孩子被救出时意识 清醒,只是受到较大惊吓。经了解, 小孩姓杨,今年10岁,是市56中小学 部四年级学生。

18时,洛阳晚报记者与救治男童 的市第二中医院联系得知,孩子仅皮 肤擦伤,身体无大碍。

在家人和老师的询问下,男童讲 述了他坠井并机智自救的经过:当 天下午放学后,他从此处经过,踩 到虚掩的井盖落入井中。因井较 窄,加之他背着大书包,落井后,他 用双手和双脚紧紧攀住井壁上的 砖头,背部的书包则抵住井壁,但 他力气不大爬不上来,只能慢慢滑 到井底,这才没有受伤。落入井底 后,他大声呼救引起他人注意,最 终被救脱险。

### 电梯"罢工"7人被困

事发东方医院,涧西消防两分钟 救出被困人员

□记者 王博东 实习生 周韦月 通 讯员 韩登

10日12时6分,涧西区消防大队 太原路中队接到报警称,西苑路东方 医院一电梯"罢工"悬在半空,导致7 人被困电梯,请求救援。

消防队员赶到现场发现,电梯 卡在4层和5层之间,里面的7人 已被困近30分钟,其中一名80多 岁的老大爷因站立时间长,体力有 些透支。

根据现场情况,消防队员一边喊 话稳定被困人员的情绪,一边迅速 采取救援措施。两分钟后,电梯门 被成功打开。随后,消防队员找来 凳子递给被困人员,大家站在凳子 上成功脱困。